



7 mai 2025

## Comunicat de presă

### ANOFM organizează în mai Bursa Generală a Locurilor de Muncă

Agenția Națională pentru Ocuparea Forței de Muncă (ANOFM) organizează, ca în fiecare an, la nivel național, Bursa Generală a Locurilor de Muncă, în data de 23 mai 2025.

Evenimentul se va desfășura la nivelul tuturor celor 41 de agenții județene și cea a municipiului București și se adresează tuturor persoanelor aflate în căutarea unui loc de muncă sau celor care doresc să se reorienteze profesional spre ocupații cu posibilități de menținere a raportului de muncă pe termen mediu și lung.

Obiectivul principal al acestui eveniment îl constituie creșterea gradului de ocupare, prin corelarea cererii cu oferta de locuri de muncă, existând posibilitatea interacțiunii directe dintre angajator și solicitantul locului de muncă.

Angajatorii care dispun de locuri de muncă vacante și sunt interesați să participe la Bursa Generală a Locurilor de Muncă pot depune situația privind locurile de muncă vacante ce pot fi oferite în cadrul bursei la agențiile pentru ocuparea forței de muncă sau le pot transmite pe adresele de e-mail ale instituțiilor din subordinea ANOFM.

Locațiile de desfășurare a evenimentului, programul, numărul estimativ al locurilor de muncă oferite de agenții economici precum și alte detalii vor fi publicate în timp util pe site-ul ANOFM, [www.anofm.ro](http://www.anofm.ro), și pe site-urile agențiilor județene pentru ocuparea forței de muncă.

Participarea la acest eveniment este gratuită.

### Serviciul Comunicare și Secretariatul Consiliului de Administrație

Începând cu data de 25 mai 2018, Regulamentul (UE) 2016/679 al Parlamentului European și al Consiliului din 27 aprilie 2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date și de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul General privind Protecția Datelor - RGPD) este aplicat de toate statele Uniunii Europene.

ANOFM a stabilit măsuri tehnice și procedurale, pentru a proteja și pentru a asigura confidențialitatea, integritatea și accesibilitatea datelor dumneavoastră cu caracter personal. Vom preveni utilizarea sau accesul neautorizat și încălcarea securității datelor cu caracter personal, în conformitate cu legislația în vigoare, iar în raportul de colaborare cu instituția noastră, dumneavoastră aveți obligația de a respecta prevederile Regulamentului (UE) 2016